
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 15/12/1400آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه    هفتم: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  .كنند گيري مي اندازه..........................  طول اجسام را توسط) الف
  است........................... طلا از  فولادچگالي ) ب
  شود. تبديل مي.......................... به انرژي ........................................ وقتي نوار لاستيكي يا فنر را رها مي كنيم، انرژي ) ج
  

1  

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 2
  نادرست    درست  گيري مساحت است. متر مكعب يكاي اندازه الف)
  نادرست    درست   تر است. قيمت گران آهناز  مسفلز ب) 
  نادرست    درست  كنيم، خورشيد است. استفاده ميآنها از هايي كه  انرژي همةمنبع تقريباً ج) 

  

75/0 

  .كنيدصحيح را انتخاب گزينة  3
  ؟شوند مييك از مواد زير در آب حل  كدامالف) 

  اتانول) 4  نفت) 3  گوگرد) 2  ه آهنبراد) 1

  هاي زير اصلي است؟ يك از كميت كدامب) 
  سرعت) 4  زمان) 3  وزن) 2  انرژي) 1

  شود؟ برابر شود، سرعت اين جسم چند برابر مي 25ج) اگر انرژي جنبشي جسمي 
1 (1  2(/12 5  3 (50  4 (5  
  

75/0 

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  شيمياييانرژي پتانسيل الف) 
  گاز زيستب) 

  

1  

  به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 5
  اتمي نام ببريد. 8يك مولكول نافلزي الف) 
  را نام ببريد. نزن فولاد زنگدو مورد از كاربردهاي ب) 
  بنويسيد.را  گرمايي زمينكاربردهاي انرژي دو مورد از ج) 
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/چگالي يك ماده 6

g
cm30   سي حجم دارد؟ گرم از اين ماده چند سي 18است.  36
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 دهندة ساختار اتمي كدام ماده است؟ (عنصر فلز، عنصر نافلز، تركيب) هاي زير مشخص كنيد هر شكل نشان با توجه به شكل 7

  
 

75/0 

  اي را بنويسيد. هاي هسته فرايند توليد برق (انرژي الكتريكي) در نيروگاه 8
  

1  

باشد، ارتفـاع   kg40انرژي مصرف كند. اگر جرم اين شخص kJ16يك ساختمان بايد طبقة 4شخصي براي بالا رفتن از  9

N(gهر طبقه از ساختمان چقدر است؟ )kg 10  

  

  

1  

كنند. با توجه  نيوتون نيرو وارد مي 200 نازنيننيوتون و  100 رضا، متري 1ع تا ارتفا kg20به جرم اي جعبهبراي بالا بردن  10
  به شكل زير:

  را حساب كنيد. از آنها الف) مقدار كار هريك
  را با هم مقايسه كنيد.رضا و  نازنينب) مقدار كار 
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